



我市38名医护人员赴石救治新冠肺炎患者

将在河北省胸科医院参与患者救治工作

本报记者 庞维双 张倩

同舟共“冀”、共克“石”艰。昨天上午10点,我市38名医护人员抵达石家庄,将在河北省胸科医院对新冠肺炎患者进行救治。

据悉,这38人分别来自沧州市中心医院、沧州市人民医院、沧州中西医结合医院的急诊ICU、呼吸内科、重症医学科、神经内科、儿科等科室。

医护人员纷纷请战

“需要医护人员支援石家庄,谁能去”“我能去”“我在隔离病房工作过,有经验,我去吧”……13日晚上,沧州市人民医院工作群中刚刚发布消息,医护人员就接二连三地报名“请战”。

与此同时,沧州市中心医院、沧州中西医结合医院的医护人员也纷纷“请战”。

沧州中西医结合医院肺病科主管护师张娜娜是医院第一个报名的。她今年36岁,女儿刚6岁。“女儿已经习惯我不在身边了。”张娜娜说,她在出发前给孩子打了一个电话,孩子懂事地说,在家一定好好学习。

为了支援石家庄的疫情防控工作,各医院纷纷派出了经验丰富的医护人员。其中,沧州市



沧州市中心医院曾经援鄂的医护人员刘树君、孙海鹏、刘丽棧、贾丽卿、于晓锋再次出征(从左向右)。

市人民医院派出的12名队员中,有11人在隔离病区奋战过,参与了我市新冠肺炎患者的救治工作。

提长斌是沧州市人民医院医专院区重症医学科的医生。他说:“我曾在隔离病区参加过患者的救治工作,对如何救治急重症患者,有一定的经验。我相信,自己一定会圆满完成这次任务,帮助石家庄人民战胜疫情。”

6名医护人员曾援鄂

昨天上午,沧州市中心医院呼吸与危重症医学科内二科医生孙海鹏在微信朋友圈发了一条消息:“4人再次集结,前往石家庄!”配图是4人在大巴车里的合影。照片上,这4人戴着口罩,只露出坚毅的眼神。

据悉,这4人分别是沧州市

中心医院神经外科的刘丽枝、神经外科的于晓锋、神经外科的贾丽卿、呼吸与危重症医学科内二科的孙海鹏。虽然他们不在同一个科室,但是彼此之间非常熟悉。这是因为他们曾在武汉并肩奋战。

2020年2月19日,这4人作为沧州市第四批支援湖北医疗队员,先后辗转武汉大学中南医院、雷神山医院开展医疗救治工作。在武汉日夜拼搏的

40多天里,他们积累了丰富的经验,也培养出了非常高的默契。这一次,“四人小组”再次集结,出征石家庄。

另外,沧州市中心医院重症医学科护士刘树君、沧州市人民医院急诊ICU护理科护士张宏君,也分别作为沧州市第一批、第七批支援湖北医疗队员,出征武汉。

“有了在武汉积累的治疗经验,我们可以更快进入状态,更好地应对疫情。”孙海鹏说,他们有信心,一定会打赢这场战役。

部分医护人员 昨晚开始救治患者

沧州市中心医院的张永胜是这支支援石家庄抗疫医疗队的领队。去年,他曾经带队到河间参与新冠肺炎患者的救治工作。

张永胜说,到达石家庄后,医护人员随即接受了医院感染防控、穿脱隔离衣等方面培训。

他说,按照安排,两名医生、5名护士将参与重症患者的救治工作,其他医护人员救治轻症患者。昨晚,部分医护人员已进入隔离病区开展工作。

沧州支援石家庄抗疫医疗队员陈呈连续工作5小时

他累得趴在桌上半天起不来

本报讯(通讯员 杨惠麟 记者 何晓玲)这两天,在石家庄市藁城区廉州镇通安社区的微信群里,一张医护人员累得趴在桌子上的照片,感动了很多。照片里的医护人员,是来自沧州市人民医院医专院区病理科的陈呈。

12日早上,陈呈所在的沧州第二批支援石家庄医疗队到达藁城区廉州镇,负责核酸样本的采集工作。

13日早上,陈呈和队友们来到通安社区,进行入户采集。他们穿着厚厚的防护服,在社区志愿者的带领下,为不便出门的居民采集核酸样本。

入户的都是老旧小区,没有电梯,陈呈只能爬楼梯。他很爱运动,平时爬几层楼根本不费劲,但是穿上防护服后,行动很不便,戴上护目镜、口罩和面罩,呼吸也比较费力。

“刚爬两层楼,我就开始喘,没办法,只能坚持着。那

天,我一共去了18户,从上午9点一直忙到下午两点。”陈呈说。

完成当天任务,走回到附近的休息点后,陈呈一屁股坐在凳子上,就起不来了。“当时,我累得大脑一片空白,从9点开始就不吃不喝,一刻都没停手。”陈呈在桌子上趴了半天,才稍微缓过来。

这一幕,被石家庄当地志愿者王素红看到了。她用手机拍了下来,并传到了通安社区的微信群里。王素红说,陈呈冒着危险,从沧州来石家庄抗击疫情。他累得趴在那儿半天起不来,自己真心疼。

当天采集核酸样本时,一名七八岁的男孩还送给陈呈两张自己叠的卡片,上面写着:送给最美逆行者。

陈呈告诉记者,他只是做了一名医护人员该做的事儿,能得到石家庄人民的肯定,他觉得挺暖心。



陈呈

陈呈累得趴在桌子上。

献县8名志愿者

挽袖献热血 支援抗疫

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 左书忠 李静)昨天,得知石家庄血小板库存不足,献县多名志愿者结伴来到我市中心血站,献出了12个治疗量的机采血小板(约2400毫升)。

王成良是市红十字无偿献血志愿服务大队献县分队的志愿者,累计献血万余毫升。近日,他从《沧州晚报》上得知,受疫情影响,石家庄血小板库存告急,这让他非常揪心。

王成良说,他将这一信息发到志愿者微信群,并发出献血号召。大伙儿积极响应,一支由12人组成的爱心队伍很快集结完毕。昨天早上,他们驾车赶到市区。

经过现场化验,有8人体检合格。其中,4人各捐献了两个治疗量的机采血小板,另外4人各捐献了1个治疗量的机采血小板。

志愿者刘建超是献县临河乡富庄村村民。2018年年底,他的妻子患上重病,使本就贫困的家庭雪上加霜。当时,是一群爱心人士帮他们渡过难关。后来,他得知,这些好心人一直坚持无偿献血,他便加入了这些人的行列中。“这次能为抗击疫情出一份力,我非常自豪。”刘建超说。

邢台受疫情影响血小板库存告急

沧州爱心血液昨日驰援邢台

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 李静)昨天,承载着沧州市人民深厚情谊的爱心血液从沧州市中心血站“启程”,被火速

运往邢台市。受新冠肺炎疫情影响,邢台市无偿献血人数骤降,血小板库存告急。沧州市中心血站

按照沧州市卫健委工作部署,紧急招募血小板捐献者。我市志愿者积极响应号召,纷纷献出热血。

昨天上午,沧州市中心血站调运了12个治疗量的机采血小板(约2400毫升),支援邢台市的临床救治工作。